

V Praze dne: 13.9.2006
Číslo jednací: 104412/2006/KÚSK
Spis. značka 104412/2006/KÚSK
Vyřizuje: Ing. Daniela Zemanová/345

Dle rozdělovníku

ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dál je zákon)

Identifikační údaje :

Název záměru: T.RAD – Nová linka EGR, Unhošť

Zařazení záměru: záměr spadá podle přílohy č. 1 zákona do kategorie II bod 4.3 *Strojírenská nebo elektrotechnická výroba s výrobní plochou nad 10 000 m²....*, a jako podlimitní záměr je zařazen do kategorie II bod 10.15.

Kapacita (rozsah) záměru: kapacita nové výrobní linky na výrobu a montáž chladičů je plánována tak, že v roce 2008 bude představovat 234 000 ks chladičů za rok a v roce 2010 bude kapacita linky 396 000 ks chladičů za rok. Linka bude instalována na volné ploše ve stávající hale. Rozsah výrobní plochy stávající haly cca 6 200 m², zůstává nezměněn.

Charakter záměru: : jedná se instalaci nové výrobní linky do stávající provozované výrobní haly T.RAD Czech s.r.o. (Toyo Radiator) v Unhošti. Výrobní závod je umístěn ve stávající průmyslové zóně v Unhošti, která je situována severně od města, u přeložky silnice II/101. Nová výrobní linka bude určena na výrobu a montáž chladičů recirkulace výfukových plynů „EGR COOLER“, pro automobilový průmysl. Technologie výroby představuje lisování, ohýbání trubkovnic, odmaštění (odpařovací zařízení), kompletace, sváření, pájení, chlazení a zkouška těsnosti héliem. Záměrem nedochází ve výrobním závodě ke změnám rozsahu stávajících zastavěných ploch ani inženýrských sítí. Výrobní závod je dopravně napojen na komunikaci průmyslové zóny a na přeložku II/101 s napojením na silnici R6. V areálu výrobního závodu jsou již vybudována dvě parkoviště s kapacitou 59 a 6 parkovacích stání. Realizací záměru nevzniká nárok na zábor ZPF. Záměr je v souladu se schválenou změnou č. 5 ÚP města Unhošť.

Umístění: kraj: Středočeský
obec: město Unhošť
kat. území: Unhošť

Zahájení a ukončení: 05/2007 – 05/2008

Oznamovatel: TAKENAKA EUROPE GmbH, Kladenská 68, 160 00 Praha 6

IČ: 64355535

Zástupce oznamovatele: Tebodin Czech Republic, s.r.o., Prvního pluku 20, 186 59 Praha 8

Souhrnné vypořádání připomínek :

Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili: Krajská hygienická stanice Středočeského kraje - územní pracoviště Kladno, ČIŽP OI Praha, Krajský úřad Středočeského kraje - odbor životního prostředí a zemědělství, Město Unhošť a Středočeský kraj.

Ze strany veřejnosti nebylo ke zveřejněnému oznámení obdrženo žádné vyjádření.

KHS Stč. kraje – úz. prac. Kladno – nepožaduje další posouzení záměru.

ČIŽP OI Praha - komplexní stanovisko :

- *ochrana ovzduší* – v případě realizace záměru bude vyžadováno jeho řešení v souladu s platnou legislativou o ochraně ovzduší,
- *ochrana lesa, ochrana přírody a odpadové hospodářství* – bez připomínek.

KÚ SK, OŽP

- *ochrana přírody* – bez námitek z hlediska zákona o ochraně přírody a krajiny. Dle § 45i zákona č. 114/1992 Sb., v platném znění, lze vyloučit vliv záměru na lokality Natury 2000,
- *ochrana ovzduší* – z výsledků předloženého posouzení vyplývá, že realizací záměru nedojde k významnému navýšení imisních koncentrací v dané lokalitě. Upozorňuje, že je třeba získat povolení na uvedený záměr dle § 17 zákona o ochraně ovzduší.

Město Unhošť – souhlasí se záměrem a nepožaduje další posouzení ve smyslu zákona.

Středočeský kraj – souhlasí se záměrem a nepožaduje další posouzení záměru ve smyslu zákona.

Předložené oznámení bylo zpracováno v 7/2006 RNDr. Stanislavem Lenzem, Tebodin Czech Republic, s.r.o., Prvního pluku 20, 186 59 Praha 8 (držitel autorizace dle zákona), v rozsahu stanoveném podle příl. č. 4 zákona. Oznámení vyhodnocuje a popisuje vlivy navrhovaného záměru na životní prostředí a zdraví obyvatel v dané lokalitě a nejbližším dotčeném okolí.

Předmětem záměru je instalace nové výrobní linky do stávající provozované výrobní haly T.RAD Czech s.r.o. (Toyo Radiator) v Unhošti. *Areál výrobního závodu Toyo Radiator (výroba tepelných výměníků a klimatizačních jednotek) v Unhošti byl předmětem zjišťovacího řízení v 7/2004. Zdejší úřad vydal dne 27.7.2004 č.j. 8893-72346-2a/04/OŽP-Ve závěr zjišťovacího řízení s tím, že záměr nebude dál posuzován.* V rámci nyní předloženého záměru nedojde v areálu závodu ke změnám velikosti zastavěných ploch, inženýrských sítí a nedojde ani k navýšení frekvence dopravy uvažované v EIA oznámení z 7/2004 záměru výrobního závodu. Pro účely posouzení záměru byla v oznámení zpracována hluková a rozptylová

studie. Rozšíření technologie v rámci stávající haly výrobního závodu Toyo Radiator nezpůsobí navýšení stávající ekvivalentní hladiny akustického tlaku A u posuzované nejbližší obytné zástavby vzdálené cca 420 m. Emise do ovzduší budou méně významné. Provoz nové výrobní linky nezpůsobí významnější ovlivnění kvality ovzduší a vyhoví stávající legislativě v oblasti ochrany ovzduší.

Závěr :

Záměr „**T. RAD – Nová linka EGR, Unhošť**“ v k.ú. Unhošť naplňuje dikci bodu 10.15 kategorie II, příl. č. 1 citovaného zákona. Podle § 7 citovaného zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona.

Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k citovanému zákonu, dospěl příslušný úřad Krajský úřad Středočeského kraje k závěru, že záměr

„T. RAD – Nová linka EGR, Unhošť“

v k.ú. Unhošť

nemá významný vliv na životní prostředí a **nebude** posuzován podle citovaného zákona.

Podmínkou je, aby v dalších fázích povolených řízení tohoto záměru byly zohledněny opatření a podmínky doporučené v části D. 4.4 „*Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů*“ na str. 62 svazku č. 1 předloženého oznámení a dále podmínky a doporučení uvedené v obdržných vyjádřeních a souhrnném vypořádání připomínek tohoto závěru zjišťovacího řízení.

Odůvodnění :

Příslušný úřad neobdržel ve lhůtě dané zákonem žádné relevantní odůvodněné nesouhlasné vyjádření k oznámení. S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr nemá významný vliv na životní prostředí.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dalších dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.

RNDr. Jaroslav Obermajer
vedoucí odboru životního prostředí
a zemědělství